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TEILNEHMENDE

• In die Auswertung wurden nur vollständig ausgefüllte Fragebögen 
miteinbezogen.

• An der PVS Sacré Coeur Pressbaum werden 242 Schülerinnen und Schüler 
unterrichtet. Die Eltern wurden gebeten, pro Kind einen Fragebogen 
auszufüllen, da sich die Bedürfnisse ja von Kind zu Kind unterscheiden 
können. 

• Insgesamt wurden 81 Fragebögen zur Gänze ausgefüllt. Dies entspricht 33,5 
% aller Schülerinnen und Schüler.

• Textkommentare sind aus Datenschutzgründen in dieser Präsentation nicht 
enthalten.



MEIN KIND BESUCHT FOLGENDE SCHULSTUFE:

14

22

31

14

0

10

20

30

40

1. Klasse bzw. MSK 1.
Schulstufe

2. Klasse bzw. MSK 2.
Schulstufe

3. Klasse bzw. MSK 3.
Schulstufe

4. Klasse bzw. MSK 4.
Schulstufe



FÜR MEIN KIND NEHME ICH FOLGENDE AUSSERSCHULISCHE
BETREUUNG IN ANSPRUCH
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Frühbetreuung ab 07:00
Uhr

Mittagsbetreuung
(Schulschluss bis zum
Beginn zusätzlicher

Angebote am
Nachmittag)

Hort bis 15:00 Uhr Hort bis 17:00 Uhr Für mein Kind nehme
ich keine

außerschulische
Betreuung in Anspruch.

(Mehrfachauswahl möglich)



SIND SIE MIT DER DERZEITIGEN LÖSUNG DER ESSENSZEITEN 
ZUFRIEDEN?
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Ja Nein Für mein Kind nehme ich keine
außerschulische Betreuung in Anspruch.



FÜR WIE VIELE TAGE IN DER WOCHE BENÖTIGEN SIE EINE 
NACHMITTAGSBETREUUNG?
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FLEXIBILISIERUNG DER AUßERSCHULISCHEN BETREUUNG -
WELCHEN BEDARF AN BETREUUNG HABEN SIE?
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Ich habe Bedarf. Ich habe keinen Bedarf.

Bei der Frage „Falls 
Sie Bedarf an einer 
Betreuung nach 17:00 
Uhr haben - Bis um 
welche Uhrzeit sollte 
Ihr Kind betreut 
werden?“ gaben alle 
Eltern bis (mind.) 
18:00 Uhr an.



NIMMT IHR KIND DAS ESSEN IN DER SCHULE BZW. IM HORT IN 
ANSPRUCH?
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Ja Nein



WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT DEM DERZEITIGEN 
ESSENSLIEFERANTEN?
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Geschmack der Speisen Menüplan (Auswahl der
Speisen)

Größe der Portionen
(bzw. Möglichkeit, sich

nachzunehmen)

Temperatur der Speisen

Sehr zufrieden Zufrieden Eher unzufrieden Nicht zufrieden



NACH DEM UMBAU SOLL ES DIE MÖGLICHKEIT EINER 
FRISCHKÜCHE GEBEN. WIE WICHTIG IST IHNEN EINE 

FRISCHKÜCHE?
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Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



WAS IST IHNEN BEI EINER FRISCHKÜCHE WICHTIG?
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Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



WIE WICHTIG IST IHNEN, DASS IHR KIND DIE MÖGLICHKEIT HAT, 
IN DEN PAUSEN UND WÄHREND DER NACHMITTAGSBETREUUNG 
IN DEN AUSSENBEREICHEN (ANNÄHERND UNEINGESCHRÄNKT) 

ZU SPIELEN?
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Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



HABEN SIE INTERESSE AN EINER SAMMELVERSICHERUNG, UM DIE 
KINDER BZW. (HORT-) PÄDAGOGINNEN FÜR ALLFÄLLIGE 

VORFÄLLE PAUSCHAL ZU VERSICHERN?
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Ja Nein



WIE WICHTIG IST IHNEN DIE ZUFAHRTSMÖGLICHKEIT ZUR 
SCHULE?

36

26

9
10

0

10

20

30

40

Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



SOLLEN IHRER MEINUNG NACH MAßNAHMEN GEGEN FALSCH-
UND DAUERPARKER GESETZT WERDEN?

62

19

0

20

40

60

80

Ja Nein



SOLL SICH DER ELTERNVEREIN STÄRKER ZUM THEMA MOBBING 
EINBRINGEN?
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Ja Nein



SOLL DER ELTERNVEREIN EINE VERANSTALTUNG ZUM THEMA 
MOBBING UND SPRACHLICHES MITEINANDER AN DER SCHULE 

ORGANISIEREN?
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Ja Nein



WIE WICHTIG IST IHNEN DIE OFFENLEGUNG DER VERWENDUNG 
DES GEZAHLTEN SCHULGELDES?
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Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



WIE WICHTIG IST IHNEN EINE GETRENNTE BETREUUNG FÜR 
KINDER IN "FREISTUNDEN" (Z.B. FÜR KINDER EVANGELISCHEN 

GLAUBENS WÄHREND DER KATHOLISCHEN RELIGIONSSTUNDE)?
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Sehr wichtig Wichtig Eher unwichtig Nicht wichtig



SOLL VOLKSSCHUL-KINDERN WEITERHIN GESTATTET SEIN, 
IM FACULTAS-SHOP EINZUKAUFEN 

(STICHWORT GESCHÄFTSFÄHIGKEIT)?
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Ja Nein


